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ΠΟΙΟΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΘΑ ΤΗΝ ΛΑΒΟΥΝ

Στις 20 Δεκεμβρίου η επιταγή ακρίβειας των 250 ευρώ
Στην πληρωμή του επιδόματος των 250 ευρώ στους

χαμηλοσυνταξιούχους αναφέρθηκε μεταξύ άλλων το πρωί
της Πέμπτης ο υπουργός Εργασίας Κωστής Χατζηδάκης

Καταβάλλεται προσπάθεια ώστε η επιταγή ακρίβειας
των 250 ευρώ να δοθεί στις 20 Δεκεμβρίου είπε μιλώντας

στην ΕΡΤ
Με το νέο ασφαλιστικό νομοσχέδιο την έκτακτη οικονομική

ενίσχυση δικαιούνται όσοι συνταξιούχοι κατά το μήνα
Νοέμβριο 2022 λαμβάνουν• οριστική ή προσωρινή κύρια σύνταξη ή προκαταβολή
κύριας σύνταξης• λόγω γήρατος αναπηρίας ή θανάτου

• προσυνταξιοδοτική παροχή• Αναπηρικά επιδόματα όσα καταβάλλονται από τον
e-ΕΦΚΑ

• Καταλαμβάνονται επίσης και οι συνταξιούχοι εκείνοι
που λαμβάνουν σύνταξη από το Γενικό Λογιστήριο του
Κράτους σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ 3 του άρθρου
4 του ν.4387/2016 ανάπηροι πολέμου καλλιτέχνες κλπ

• Αξίζει να σημειωθεί πως η οικονομική ενίσχυση αφορά
σε 300.000 συνταξιούχους που έχουν εισοδήματα μόνο

από συντάξεις και που λαμβάνουν κύρια και επικουρική
έως 800 ευρώ

Αναλυτικά οι προϋποθέσεις για να λάβουν οι συνταξιούχοι

την επιδότηση είναι
• Το ετήσιο ατομικό φορολογητέο πραγματικό ή τεκ¬

μαρτό εισόδημά τους για το φορολογικό έτος 2021 δεν
πρέπει να υπερβαίνει τις εννέα χιλιάδες εξακόσια 9.600,00
ευρώ και το ετήσιο οικογενειακό φορολογητέο πραγματικό
ή τεκμαρτό εισόδημά τους για το φορολογικό έτος 2021
υπερβαίνει τις δεκαέξι χιλιάδες οκτακόσια 16.800,00 ευρώ• Ως φορολογητέο οικογενειακό εισόδημα για τους
σκοπούς εφαρμογής του παρόντος θεωρείται το άθροισμα
των φορολογητέων εισοδημάτων του υπόχρεου και του/της
συζύγου ή μέρους συμφώνου συμβίωσης που προκύπτει
από τη δήλωση φορολογίας εισοδήματος φυσικών προσώ¬

πων του φορολογικού έτους 2021 η οποία έχει υποβληθεί
μέχρι τη δημοσίευση του παρόντος• Η συνολική αξία της ακίνητης περιουσίας όπως αυτή
προσδιορίστηκε για τον υπολογισμό του Ενιαίου Φόρου
Ιδιοκτησίας Ακινήτων ΕΝ.Φ.Ι.Α η οποία προκύπτει από
την πράξη διοικητικού προσδιορισμού ΕΝ.Φ.Ι.Α του έτους
2022 του υπόχρεου του της συζύγου ή μέρους συμφώνου
συμβίωσης και των εξαρτώμενων κατά τον ν 4172/2013
Α 167 τέκνων που αναγράφονται στη δήλωση φορολογίας

εισοδήματος του φορολογικού έτους 2021 δεν θα
πρέπει να υπερβαίνει το ποσό των τριακοσίων χιλιάδων
300.000,00 ευρώ• Κατά την έναρξη ισχύος του παρόντος θα πρέπει να

είναι φορολογικοί κάτοικοι Ελλάδας σύμφωνα με τα στοιχεία

που τηρούνται στο μητρώο της Ανεξάρτητης Αρχής
Δημοσίων Εσόδων Α.Α.Δ.Ε και έχουν υποβάλει μέχρι
τη δημοσίευση του παρόντος δήλωση φορολογίας εισοδήματος

για το φορολογικό έτος 2021 ως φορολογικοί
κάτοικοι Ελλάδας

Αξίζει να σημειωθεί πως το ύψος της ενίσχυσης ανά δικαιούχο

είναι 250 ευρώ ανεξάρτητα του αριθμού εξαρτώμενων

μελών Σε περίπτωση που και οι δυο σύζυγοι είναι
δικαιούχοι της ενίσχυσης τότε η ενίσχυση καταβάλλεται
και στους δυο δικαιούχους Εάν ο δικαιούχος λαμβάνει
σύνταξη από τον e-ΕΦΚΑ και το ΓΛΚ η ενίσχυση καταβάλλεται

από τον ΕΦΚΑ
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Σπίτι περιμένει το νέο ζευγάρια
Χαμηλότοκα ή και άτοκα δάνεια περιμένουν

véous και ζευγάρια nÄiKi'as 25
39 ετών στο πλαίσιο του προγράμματο

Σπίτι μου το πρώτο τρίμηνο του 2023
δικαιούχοι είναι όσοι έχουν ετήσιο εισόδημα

από 1 0.000 μέχρι 1 6.000 ευρώ για tous
άγαμουε και μέχρι 24.000 ευρώ για tous
έγγαμουε με προσαύξηση 3.000 ευρώ
για κάθε παιδί écos και τα 33.000 ευρώ

► ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2
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Σπίτι περιμένει τα νέα ζευγάρια
ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΣΕΛ 1

Τα ακίνητα θα πρέπει να έχουν αξία μέχρι 200.000
ευρώ εμβαδόν étos 1 50 τ.μ και παλαιότητα τουλάχιστον

15 ετών Ακόμη με το πρόγραμμα Koivgûvikiîs
AvTinapoxns 5.000 νέοι écos 39 ετών μπορούν να νοικιάσουν

με χαμηλό ενοίκιο κατοικία που κατασκευάστηκαν
από ιδιώτεε σε οικόπεδα ins ΔΥΠΑ



3. ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

Μέσο: . . . . . . . . .ΠΡΩΤΟ ΘΕΜΑ
Ημ. Έκδοσης: . . .04/12/2022 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .04/12/2022
Σελίδα: . . . . . . . . 18

Τουρισμός
για όλους
Επιπλέον 100.000 κάρτες του Τουρισμός
για Ολους θα δοθούν στα τέλη Ιανουαρίου

στο πλαίσιο της στρατηγικής που
έχει χαράζει ο Βασίλης Κικίλιας για
την ενίσχυση του χειμερινού-ορεινού
τουρισμού αλλά και για τη στήριξη των
πολιτών που δεν έχουν την οικονομική
δυνατότητα για διακοπές Σημειώνεται
ότι το πρόγραμμα που τρέχει η υφυπουργός

Τουρισμού Σοφία Ζαχαράκη
φέτος αναβαθμίστηκε με τους δικαιούχους

να φτάνουν στους 400.000 και
το ποσό που διατίθεται να ανέρχεται
σε 62 εκατ ευρώ Η συμβολή του Τουρισμός

για Ολους στην ενίσχυση των
τοπικών οικονομιών και μάλιστα σε
περιοχές που δεν είναι ιδιαίτερα δημοφιλείς

προορισμοί έχει ήδη αποδειχθεί
καθώς στις πρώτες θέσεις με τις πιο
υψηλές εξαργυρώσεις ψηφιακών καρτών

είναι η Αιδηψός το Τολό και η

Αριδαία
Γ Ευγ


	ΣΤΙΣ 20 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ Η ΕΠΙΤΑΓΗ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ ΤΩΝ 250 ΕΥΡΩ
	04/12/2022 Ο ΛΟΓΟΣ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ σελ. 3

	ΣΠΙΤΙ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ ΤΟ ΝΕΑ ΖΕΥΓΑΡΙΑ
	04/12/2022 ΤΟ ΠΑΡΟΝ σελ. 1
	04/12/2022 ΤΟ ΠΑΡΟΝ σελ. 2

	ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ
	04/12/2022 ΠΡΩΤΟ ΘΕΜΑ σελ. 18


